
 

   A kezelés menete személyenként és igényenként a rá szánt idő függvényében változhat, de optimális esetben a 

következő: 

- rövid beszélgetés, feszültségoldás, ráhangolódás a masszázsra, esetleges felmerülő kérdések megválaszolása 

- egy teljes testet érintő olajos relax masszás, többnyire a svéd és shiatsu masszázs enyhébb, lágyabb fogásaival, illetve 

akkupontok és erogén zónák megközelítésével, érintésével, hogy a Hölgy az esetleges gátlásait ledobva, testileg, lelkileg 

kellőképp ellazuljon 

- ezt követi egy speciálisabb nyak, dekoltázs és mell masszázs, mely egy pont után direktebb, mint a hagyományos svéd 

masszázs keretein belül.. 

- a következő lépés a hastájék és alhas masszírozása 

- ezután a vénuszi hely és közvetlen környékének érzéki, alapos, aprólékos, részletgazdag, nem kapkodós, speciális 

masszírozása, kezelése következik.. 

- a csúcspontokat nem részletezem, sokkal jobb, ha megtapasztalod te is. 

Kicsit részletesebben: 

Az eredeti masszázs sorrend a következő lenne, de variálható természetesen a sorrendje:  

Hanyatt fekve jobb talptól csípőig, majd bal láb ugyanúgy, itt normál esetben megállunk combtőtől 2 cm-re, ennél a 

változatnál felmegyek combtőig, de még nem érintve intim testrészt.. Utána jön a dekoltázs, nyak, megint a dekoltázs, 

mellek, majd hastájék.., amit a szeméremdomb feletti rész, majd a szeméremdomb követ..  

Ezután ismét a combtő, majd a nagyajkak szisztematikus kezelése előbb 

külön-külön, majd együtt a kettőt egyszerre, utána a kisajkak ugyanígy.. Itt 

már olyan izgalmi állapotban van a páciens, hogy izeg-mozog 

egyfolytában.. Azután a csikló környéke is, de csak a környéke egyelőre.., 

majd a hüvelybemenet kívülről, később szépen lassan belülről, 

koncentrálva a G-pontra, ezután, illetve ezzel párhuzamosan már képbe 

kerül a csikló kezelése is, és itt tör fel a hölgyekből az egetrengető 

orgazmus, amilyet általában még nem tapasztaltak meg soha.. Egyszerre 

van stimulálva a G-pontja és a csiklója is.. Mondjuk már hamarabb sem 

nagyon, de itt biztosan nem marad nyugton egyik nő sem.. ;) :) 

Utána pihenés képpen hasra fordítom, terpeszben átgyúrom a lábait 

hátulról is, miközben ő pontosan tudja, hogy tökéletesen belátok a lábai 

közé.., ezért mire felérek a combtőhöz, addigra ismét izgalmi állapotba 

kerül, ekkor kap a csípője alá egy hengerpárnát, hogy még jobban kiemelkedjen a feneke és hozzáférhetővé váljon a 

jónija, minek utána ismét kap egy masszázst hátulról is, amikor az érzés, élmény eltér az elsőtől.. Közben persze a 



popsiját is átgyúrom a derekával együtt... De leírni nem ugyanaz, mint át- és megélni! Ezután a szexualitás és az 

orgazmus fogalma kicsit más megvilágításba kerül! 

Természetesen nem ennyi és ilyen egyszerű a kezelés menete, de részleteket érthető módon nem osztok meg. 

Ezt a leírást és dokumentumot kérem bizalmasan kezelni! Köszönöm szépen! 

 

 

 

Jóni masszázsra új vendégeimet kizárólag ajánlásos, hivatkozásos alapon tudom fogadni! 

SMS-re nem válaszolok, megértésedet köszönöm! 

Tibor 

https://www.sensualmasszazs.hu 

https://www.sensualmasszazs.hu/

